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В ГУР повідомили про нові задачі для морських дронів

На озброєнні воїнів Головного управління розвідки Міністерства оборони України вже
є морські дрони, оснащені системами ППО, та дрони з керованою ракетою "Р-73". У ГУР
обіцяють, що їхні безпілотні системи розвиватимуться й надалі, зокрема, БПЛА
планують обладнати зенітно-ракетними комплексами. Одними з основних завдань
української розвідки наразі є боротьба з авіацією й підводними човнами ворога, а
також контроль неба над морем.

Про це "Крим Реалії" розповіли офіцери спецпідрозділу ГУР Group 13, який
називають "мисливцями за російськими кораблями". Так, на борту дрона в червні
вперше було зафіксовано ракету "Р-73".

Це одна з нових модифікацій Magura V5. "Р-73" – керована радянська ракета класу
"повітря-повітря" малого радіуса дії з інфрачервоною системою самонаведення.
Початково призначена для використання на винищувачах.

Офіцер ГУР "Шарк" каже, що такі установки вже застосовували неодноразово.

"Тоді якраз після запуску було влучання по гелікоптеру. На жаль, він здійснив
аварійну посадку", – розповів він.

Російська авіація є однією з найбільших загроз та перепон для морських дронів у
Чорному морі. Тому ще одне завдання ГУР – контроль неба над морем за допомогою
дронів.

"Ми зараз дійсно працюємо над тим, щоб обладнати наші борти зенітно-ракетними
комплексами. І, до речі, одна з мрій – це гелікоптер, літак. Ми теж до неї прийдемо.
Ми дуже близько", – сказав командир Group 13 "Тринадцятий".

Іще одна з цілей та мрій спецпідрозділу – знищити російський підводний
човен. Командир групи каже: розвідникам це до снаги.

"Та ми це зробимо, тільки трошки пізніше. Він не все життя ходить під водою. Він
поверху також ходить. Його просто зловимо. "Котова" ми теж зловити не могли, але
зловили, зловили. Тут треба трошки довше попрацювати і підготуватися гарно.
Можливо, ще треба трошки везіння", – сказав він із посмішкою.

Раніше керівник ГУР Кирило Буданов на саміті платформи United 24 підтвердив
наявність надводних дронів із системами ППО.

"Пішли шляхом встановлення нових систем на ці вже роботизовані, перш за все,
морські платформи. Так з’явились морські дрони для боротьби з повітряними цілями,
з’являються системи для нанесення ударів по узбережжю, по невеликим надводним
цілям, тож все це буде розвиватись і надалі. Система модернізується, технології
освоюються, з’являються нові технології", – сказав він.

За словами Буданова, з часом ми побачимо, очевидно, повну домінацію
безекіпажних морських суден над звичайними бойовими кораблями.

"Як мінімум в закритих акваторіях або в напівзакритих, таких як Чорне море, як
Середземне море. Це точно шлях розвитку", – спрогнозував він.
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